
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА

ПРОТОКОЛ №3 

Засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора 

Уманського національного університету садівництва

від 20Л2.2019 року

Загальна кількість членів організаційного комітету з проведення 

виборів ректора Уманського НУС -  14 осіб.

Кількість присутніх членів організаційного комітету з проведення 

виборів ректора Уманського НУС 12 осіб:» Мостов’як Іван Іванович, 

Мальований Михайло Іванович, Паєвський Петро Борисович, Якименко 

Тетяна Сергіївна, Коханова Антоніна Андріївна, Іванова Наталія Анатоліївна, 

Щетина Сергій Васильович, Лиса Наталія Володимирівна, Косенко Світлана 

Володимирівна, Дядькун Леонід Васильович, Парубок Маргарита Іванівна, 

Караульна Крістіна Юріївна. '

Порядок денний:

1. Затвердження списків осіб (виборців), які мають право брати участь 

у виборах ректора Уманського національного університету садівництва 12 

лютого 2020 року, та їх передання голові Виборчої комісії (списки 

додаються).

1. СЛУХАЛИ:

Мостов’яка 1.1., голову Організаційного комітету з проведення виборів 

ректора Уманського національного університету садівництва про 

затвердження списків осіб (виборців), які мають право брати участь у 

виборах ректора Уманського національного університету садівництва 12 

лютого 2020 року, який запропонував затвердити списки, та зазначив, що 

загальна кількість осіб (виборців), які мають право брати участь у виборах 

ректора Уманського національного університету садівництва 12 лютого 2020 

року, становить 801 особа, серед яких:

по Уманському національному університету садівництва -  419 осіб



(додаток 1) (з них: наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники -  

319 осіб; штатні працівники, які не є науковими, науково-педагогічними та 

педагогічними працівниками -  31 особа; студенти денної форми навчання -  

69 осіб).

по Відокремленому структурному підрозділі Агротехнічний коледж 

Уманського НУС — 101 особа (додаток 2) (з них: наукові, науково- 

педагогічні та педагогічні працівники -  78 осіб; штатні працівники, які не є * , 
науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками -  7 осіб; 

студенти денної форми навчання -  16 осіб). '

по Відокремленому структурному підрозділі Тальянківський 

агротехнічний коледж Уманського НУС — 80 осіб (додаток 3) (з них: 

наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники -  62 особи; штатні 

працівники, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними 

працівниками -  8 осіб; студенти денної форми навчання -  10 осіб).

по Відокремленому структурному підрозділі Тальнівський 

будівельно-економічний коледж Уманського НУС -  48 осіб (додаток 4) (з 

них: наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники -  34 особи; 

штатні працівники, які не є науковими, науково-педагогічними та 

педагогічними працівниками -  4 особи; студенти денної форми навчання -  10 

осіб).

. по Відокремленому структурному підрозділі Шевченківський 

коледж Уманського НУС -  50 осіб (додаток 5) (з них: наукові, науково- 

педагогічні та педагогічні працівники -  37 осіб; штатні працівники, які не є 

науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками -  5 осіб; 

студенти денної форми навчання -  8 осіб).

по Відокремленому структурному підрозділі Городищенський 

коледж Уманського НУС -  45 осіб (додаток 6) (з них: наукові, науково- 

педагогічні та педагогічні працівники -  34 осіб; штатні працівники, які не є 

науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками -  З 

особи; студенти денної форми навчання -  8 осіб).

по Відокремленому структурному підрозділі Чигиринський 

економіко-правовий коледж Уманського НУС -  23 особи (додаток 7) (з



них: наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники -  18 осіб; штатні 

працівники, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними 

працівниками -  2 особи; студенти денної форми навчання -  3 особи). •

по Відокремленому структурному підрозділі Ананьївський 

аграрно-економічний коледж Уманського НУС -  35 осіб (додаток 8) (з 

них: наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники -  25 осіб; штатні 

працівники, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними 

працівниками -  5 осіб; студенти денної форми навчання -  5 осіб).

Запропоновано затвердити списки осіб (виборців), які мають право 

брати участь у виборах ректора Уманського національного університету 

садівництва 12 лютого 2020 року та протягом 5 календарних днів передати їх 

до Виборчої комісії.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити списки осіб (виборців), які мають право брати участь у 

виборах ректора Уманського національного університету садівництва 12 

лютого 2020 року (Додаток 1, Додаток 2, Додаток 3, Додаток 4, Додаток 5, 

Додаток 6, Додаток 7, Додаток 8) та передати їх до Виборчої комісії.

Результати голосування:

«за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова організаційного комітету 

Секретар організаційного комітету

1.1. Мостов’як


